	Всемирный день предотвращения самоубийств

Всемирный день предотвращения самоубийств проводится 10 сентября с целью укрепления приверженности и поощрения деятельности по предотвращению самоубийств во всем мире.

Половина случаев насильственной смерти на нашей планете приходится на самоубийства. По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), общее количество смертей от суицида сейчас приближается к миллиону в год.В среднем, ежедневно около 3000 человек кончает жизнь самоубийством. На каждого человека, совершившего самоубийство, приходится 20 или более человек, пытавшихся покончить с собой.

Тенденции таковы, что к 2020 году число самоубийств, по всей видимости, возрастет в полтора раза. В связи с этим ВОЗ объявила 10 сентября Всемирным днем предотвращения самоубийств.

Суицид - это глобальная и трагическая проблема для мирового здравоохранения. По всей Земле после решения покончить с собой умирает больше людей, чем в результате войн и насильственных убийств, вместе взятых.

По распространенности случаев суицида впереди идут развитые страны. Первенство принадлежит странам Восточной Европы.
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Всемирный день предотвращения самоубийств
В этом году Всемирный день предотвращения самоубийств посвящен предупреждению самоубийств среди всех людей - от молодых до старых. Выбранная тема особо подчеркивает то, что самоубийства совершают люди всех возрастов и что действия по предупреждению самоубийств в рамках национальных ответных мер должны удовлетворять потребности разных возрастных групп.

Ссылки по теме
Вопросы здравоохранения: психическое здоровье 



Всемирный день предотвращения самоубийств предоставляет возможность людям во всем мире объединить свою приверженность и деятельность для того, чтобы предотвратить самоубийства, предоставить надлежащее лечение людям с психическими заболеваниями, обеспечить доступ к помощи и внимательному наблюдению на уровне общин для людей, пытающихся покончить с собой, ограничить доступ к распространенным способам самоубийств и сделать более сдержанными сообщения СМИ о самоубийствах.

Сегодня слишком много людей всех возрастов бессмысленно лишают себя жизни. Ежедневно, в среднем, почти 3000 человек совершают самоубийство. Каждые 30 секунд самоубийство человека разрушает жизнь членов его семьи и друзей. На одного самоубийцу приходится 20 или более человек, пытающихся покончить с собой. Самоубийство или попытка самоубийства человека может оказать эмоциональное воздействие на членов его семьи и друзей с многолетними последствиями.

Люди все больше осознают тот факт, что самоубийства являются значительной проблемой общественного здравоохранения, даже при существующем во многих обществах запрете открытого обсуждения этой темы. За последние 50 лет показатели самоубийств во всем мире возросли на 60%, при чем особенно большой рост отмечался в развивающихся странах. Несмотря на то, что в настоящее время зарегистрированные самоубийства входят в число трех ведущих причин смерти среди молодых людей в возрасте 15-34 лет во всем мире, большинство самоубийств регистрируется среди взрослых и пожилых людей (60 лет и старше).

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) поддерживает инициативы по предотвращению самоубийств во всем мире, охватывающие людей всех возрастов. ВОЗ работает с правительствами и партнерами, такими как Международная ассоциация по предотвращению самоубийств, над тем, чтобы снять табу с темы самоубийств и не считать самоубийство допустимым выходом из личного или социального кризиса, но рассматривать его как следствие такого состояния здоровья, развившегося под влиянием психосоциальных, культурных и связанных с окружающей средой факторов риска, которое можно предотвратить с помощью ответных мер на национальном уровне, направленных на главные местные факторы риска самоубийств.

Роль ВОЗ заключается в том, чтобы создать политическую приверженность и лидерство для развития национальных ответных мер с целью предотвращения самоубийств, усиления национального потенциала планирования с целью создания основных структурных элементов таких национальных ответных мер, а также для создания национального потенциала с целью проведения этих ответных мер.

С приверженностью правительств определить национальные ответные меры для предотвращения самоубийств среди всех возрастных групп может быть достигнут огромный прогресс. Если мы создадим сети и альянсы для продвижения общих подходов, которые поддержат правительства в планировании и проведении национальных ответных мер, мы увидим, что самоубийства являются огромной, но в значительной степени предотвратимой проблемой общественного здравоохранения.
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Мероприятия, посвященные Всемирному дню предотвращения самоубийств, стартовали в Гомельской области
3 сентября, Гомель /Татьяна Шур - БЕЛТА/. День открытой информации по вопросам психического здоровья и профилактики самоубийств пройдет 10 сентября на базе Гомельской областной психиатрической клинической больницы. Об этом сегодня на пресс-конференции сообщил заместитель главного врача учреждения Сергей Станкевич.

По рекомендации Всемирной Организации Здравоохранения 10 сентября считается Всемирным днем предотвращения самоубийств. Основные цели и задачи его проведения направлены на формирование межведомственных подходов к профилактике суицидов через объединение усилий различных специалистов, профилактику психических расстройств, изменение отношения людей к своему здоровью (в том числе психическому, психологическому) и проблеме самоубийств. В связи с этим в учреждениях здравоохранения, учебных заведениях, трудовых коллективах Гомельской области пройдут лекции, беседы, консультации по профилактике факторов риска, влияющих на суицидальное поведение, воспитанию престижности здорового образа жизни. Их проведут представители здравоохранения, органов правопорядка, священнослужители.

Кроме того, 10 сентября в кинотеатрах области стартует месячник "Искусство жить", посвященный Всемирному дню предотвращения самоубийств. Во время этой акции состоится демонстрация тематических художественных и документальных кинолент.

С сегодняшнего дня на базе центров социального обслуживания населения области организованы дни открытых дверей. В течение недели психологи, специалисты по социальной работе в них будут проводить консультации по вопросам психического здоровья.-0-


